

一本《转法轮》带我回天堂

【明慧网】我小时候因父母都在医院工作很忙，所以我是爷爷奶奶身边长大。爷爷奶奶人很善良，从农村到城里来给儿女做饭、看孩子，他们是文盲，但虔诚地信佛、礼佛，经常会带着幼小的我，走很远的路去庙里拜佛烧香，叫我磕头我就磕头，也不问为什么，爷爷奶奶也从不告诉我为什么要拜佛烧香。但叫我妹妹磕头时，妹妹就坚决抵制不肯磕头，回家还向父母告状，说爷爷奶奶叫她给泥巴人磕头。

上小学后，我年年都是“三好学生”，考试从来都是双百分，学校还把我选为羽毛球选手苗子培养，每周去省体育馆训练一次。因学习好又听话，家人都很宠我，总之那时一切都很顺利，好似泡在蜜罐里一样甜。

谁知好景不长，小学三年级时邪党就开始了“文革”运动，学校就陷入混乱停课了。不上课了，我就看杂书，什么书都看，打发时间，看得最多的就是小说，也不知道是谁给的，反正手上总是有书。

成年工作后，我因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。年轻时我每周都要去单位医务室看病拿药，等结婚生孩子后身体更差了，三十九岁时就在家呆着病休了，病休职工单位是不发工资的，一分钱没有。那时我的病很多，什么肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等等都得过，我病休后就专职看病，心想一定能看好的，结果请医院教授看了三年也没看好，身体反而越来越糟。

我无奈之下就去道观里烧香磕头，也未见好，观里有个道长说我前生曾多次转生中干了许多坏事，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我哪里肯信，从小早已被邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时的我每天度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下。

一九九九年三月底的一天，我



外出晨炼时发现，校园里有一群人在打坐，男女老少都有，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰：法轮功。我问该功能否治病，答曰：治病效果奇佳。我当时就要求学炼法轮功，这时辅导员走过来给我一本《转法轮》说：你先回去看看这本书，觉得好再来学也不迟。我给她钱也不要，她说：先把书拿回家看，如果觉得好，再给十元钱把经书请回家。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭流涕，我从小到大看过很多书，从未因为看书流过眼泪。当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就象见到阔别已久的亲人一样，再看看前面师父的照片，虽觉得亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉得这书写得太好了，句句都写到我心里去了。而且一边看书，一边还不停地拉肚子，虽然拉肚子但身体却不难受，我心里想着，可能是师父在给我净化身体吧。

我连续看了三天《转法轮》后，就开始炼功。一个月后，我就感觉自己无病一身轻，回到了年轻时代，觉得自己又活过来了，获得了新生，看着天空又蓝了，生活又充满了希望，一切都那么(转下页)

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

安徽合肥市王可珍女士又被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市五十九岁的法轮功学员王可珍二零二二年八月照顾受伤友人，被警察绑架，随后“取保候审”回家。她被当地派出所构陷到蜀山区检察院，二零二三年二月被检察院非法起诉到法院，并声称要“从重处罚”。

王可珍女士曾经患尿崩症，久治不愈，一九九八年五月开始修炼法轮功，很快顽疾不治而愈，从此她身体无病一身轻。自一九九九年七月二十日中共江泽民团伙发动迫害法轮功的运动以来，王可珍多次被绑架，曾两次被非法判刑：一次五年，一次一年。在第一次监狱里因拒绝转化，她遭受了电棍、打骂、罚站几个月时间、包夹严密看管，限制上厕所等迫害。由于长期被迫害，她出现血压升高（180）、心口疼痛、头晕、四肢无力的症状，她经常被迫害得奄奄一息。

二零二一年九月她才出第二次冤狱回家。然而不到一年，她在友人家再次被警察绑架。

因为当地法轮功学员张萍跌伤了，王可珍平时帮忙照顾张萍的生活。二零二二年八月三日晚，合肥市瑶海区三里街派出所四个警察趁

王可珍开门准备回家的机会，闯入屋中非法抄家，并将王可珍绑架到三里街派出所，第二天逼她办理所谓“取保候审”回家。

二零二二年十一月，三里街派出所所以王可珍多次讲真相被人告发为借口，将构陷王可珍的“案子”移送检察院。涉案直接责任人为三里街派出所副所长许海林、警察郑思普。

随后王可珍和律师把不起诉和撤案的法律意见书邮寄给了蜀山区检察院等部门。但负责案子的李卫华检察官不但不听，还一意孤行，在二零二三年二月把构陷王可珍的案子非法起诉到蜀山区法院，并声称要判处王可珍有期徒刑。◇



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

（接上页）的美好。丈夫见我炼法轮功身体好了（以前他叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。

同事们也都说：法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了。他们说我现在身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不抢不抢，皮肤白里透红，不象人间的皮肤，象天上的皮肤，也不用花钱做美容，干活多、挣钱多，孩子品学兼优高大帅，法轮功就是好。

一九九九年七月二十日，江泽民悍然发动对法轮功的残酷迫害，把《转法轮》列为所谓“禁书”，

在全国各地烧书、毁书，对神佛犯下滔天大罪。我因幼时经历过“文革”，我知道被中共列为“禁书”的大都是好书，仍然坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法。

通过不断看《转法轮》，我慢慢悟到：法轮功不是气功，而是真正的佛家修炼功法，只是以气功的形式传出而已，我已经是修佛了！而且是在常人社会中修炼，不用进庙就可修佛！这是我以前万万从未敢想过的事。

炼功时间不长，我的天目就开了，能看到另外空间师父的法身，看到同修们的功柱，并亲身体验到

白日飞升，晚上做梦在夜空的树梢上飞行，有时在天花板上飞。修炼大法才短短几个月，我就梦到回到了自己的天国世界，而且是带着儿子一起回天国世界的，见到了天国世界的亲人，都是西方世界的神。

现在《转法轮》已被译成四十多种文字，全世界有一百多个国家的人都在读这本书。李洪志大师曾连续四年被提名诺贝尔和平奖，并获得各国政府五千多项褒奖；李大师领导的神韵艺术团，多年来一直在全世界巡演，受到各国主流社会的惊叹、赞扬。

弟子感谢师父！师父您辛苦了！文 / 湖北大法弟子 梅馨◇